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Результати навчання.  

здатність аналізувати і використовувати інформаційні ресурси для 

технології формування і ведення бізнесу та його входження в інформаційний 

ринок. 

здатність розробляти та аналізувати модель інформаційного бізнесу; 

здатність виявити та обґрунтувати закони функціонування та принципи 

управління інформаційним виробництвом 

здатність аналізувати та формувати існуючі технології формування і 

використання інформаційних ресурсів на підприємстві 

здатність розробляти модель відносин між суб'єктами функціонування 

інформаційного ринку  

здатність визначати організаційну структуру компаній інфобізнесу.  

здатність виконувати розрахунок чисельності персоналу фірми 

інфобізнесу за категоріями,  

здатність проектувати виробничу систему фірми інформаційного 

бізнесу; 

володіти навичками спілкування з колегами, клієнтами, партнерами, у 

тому числі іноземними, щодо конкретних питань діяльності підприємства, 

установи, організації; здатність складати аналітичні звіти, доповіді у 

письмовій формі та виступати з результатами власної роботи на нарадах; 

володіти навичками відповідальності за професійний розвиток окремих 

осіб та/або груп осіб; здатність до подальшого навчання з високим рівнем 

автономності. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Основи алгоритмізації", 

"Програмування", "Системне програмування та операційні системи", 

"Маркетинг", "Економіка підприємства", "Фінанси". 

 

Зміст.  

Принципи створення і організації інформаційного бізнесу. 

Інформаційна економіка і перехід до інформаційного суспільства. Поняття 

інформаційного бізнесу і закони розвитку інформаційного виробництва. 

Інформаційний ринок і механізм його функціонування. Структура 

інформаційного ринку. Організаційні структури фірми інформаційного 

бізнесу. Традиційні та специфічні типи організаційних структур. Модель 

лінійних структур. Франчайзинг в інформаційному бізнесі. Системи ведення 

інформаційного бізнесу. Виробнича система підприємств інформаційного 

бізнесу. Планування в середовищі інформаційної системи. Оцінка 



ефективності інвестиційних проектів інформаційного бізнесу. Концептуальні 

проблеми побудови системи збалансованих показників. Інформаційна 

інфраструктура підприємства інформаційного бізнесу. 
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Методи навчання. 

Лекції та лабораторні заняття з використанням інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 



− поточний контроль (опитування); 

− підсумкова контрольна робота 

− підсумковий контроль (залік). 

 

Мова навчання. Українська. 


